Tampa Pneumatica para Teste

13~m—a——12

ITEM | QTD DESCRIGCAO cODIGO
01 04 |JUNTA DE 2" NITRILICA 100917
02 01 |VALVULA DE BLOQUEIO SEM SUPORTE 201664
03 02 |CONECTOR COTOVELO 1/4" X 1/4" 201012
04 01 |CONECTOR TEE 1/4" X 1/4" 201013
05 04 |CONECTOR TEE CENTRAL 1/4" X 1/4" 201017
06 | 0,7m |MANGUEIRAPU 1/4 202008
07 01 |CARCAGA DA TAMPA PNEUMATICA P/ TESTE GALVANIZADA 044011-01
08 01 |JUNTA NITRILICA P/ TAMPA DE TESTE HIDROSTATICA 101460
09 08 |ANEL O'RING NITRILICO 2110 102110
10 08 |PARAFUSO ALLEN GALVANIZADO 3/8" X 3/4" 000433
1 04 |TRAVA EM ACO CARBONO DA TAMPA TESTE 001324
12 08 |PORCA GALVANIZADA TRAVANTE DE 1/4" 003214
13 08 |PARAFUSO ALLEN GALVANIZADO DE 1/4" X 1.1/2" 514112
14 01 |PORCA SEXTAVADA DE 2" 008050
15 01 |ANEL O'RING NITRILICO 2330 102330
16 01 |TAMPA 2" COM ROSCA EXTERNA 011009
17 01 |BUJAO GALVANIZADO 3/4" 008021
18 04 |ALAVANCA DE ACIONAMENTO TAMPA TESTE 450 MM 006301
19 04 |FRENTE DO PISTAO 003507
20 08 |ANEL O'RING VITON 202210
21 08 |ANEL O'RING NITRILICO 2150 102150
22 04 |ANEL O'RING VITON 2149 202149
23 04 |BOLACHA DO PISTAO TAMPA PNEUMATICA 450 MM P/ TESTE 003502
24 04 |GAXETA PNEUMATICA 80MM 103773
25 04 |PERFIL OCO ALUM. TCP 080 MM MICKEY MOUSE 000261
26 04 |TRASEIRA DO PISTAO 003508-01
27 04 |RASPADOR COM GAXETA EIXO 19 MM 106855
28 04 |HASTE DO PISTAO TAMPA 450MM P/ TESTE 001325
29 08 |PARAFUSO ALLEN GALVANIZADO DE 5/16" X 4" 551604

PESO PEGA cODIGO
25,000kd | TAMPA PNEUMATICA PARA TESTE 000273
0,307 kg :(Tlg '?SE: ZR:;;}?% ’P;S4TEA207 TAMPA PNEUMATICA DE TESTE 000276
3,332 kg PISTAO COMPLETO DA TAMPA PNEUMATICA P/ TESTE 200922-01

REVISAO DATA DESCRICAO RESP.

01 22/01/2024 | INCLUSAO DE ITEM 06 e 09 E SUBSTITUIGAO ITEM 10 e 15 JURANDIR

mgn.ind.br

SOLUGOES PARA CAMINHAO TANQUE

—29



